

加油优惠、消费返现……

银行密集出招,助力春节消费

特别提醒,别忘给银行卡上道“安全锁”

龙年春节将至,各家银行纷纷推出形式多样的银行卡活动,满足持卡人涉及到的年货筹备、美食餐饮、旅游出行、休闲文娱等多种消费场景。除一系列刷卡满减、电商平台消费折扣外,不少银行着重在旅游出行这一板块推出优惠活动,且力度颇大。

另外,考虑到春节假期是消费旺季,多家银行还纷纷发布用卡风险提示,提醒金融消费者注意风险,严防落入信用卡逾期诈骗、代还信用卡诈骗、提升信用卡额度诈骗等陷阱。



春节出行,银行优惠享不停

绑卡立减、消费满减……梳理各家银行的新春优惠,可以发现各家银行积极与微信、支付宝等支付平台,还有京东、拼多多等电商平台以及当地线下商户合作,推出的活动覆盖出行、购物、文娱等线上线下各类生活场景。

考虑到春节假期旅游出行是不少人的选择,各家银行也在这一方面加大了优惠力度。

铁路方面,邮储银行推出了福利“美天享”活动,即日起至3月31日,每日10:00:00至23:59:59,通过“铁路12306”APP购买火车票,在支付页面选择“中国银联”,跳转“云闪付”APP并选择使用邮储银行借记卡付款,有机会享满60元立减15元优惠。名额有限,先到先得。

对于偏好自驾出行的持卡人,银行方面也准备了加油优惠。如,建行旗下APP“建行生活”在2月推出了“周五加

假期用卡,上好“安全锁”

随着春节临近,消费市场也是一片火热。为了防止大家在用卡时落入诈骗陷阱,多家银行发布风险警示,提醒金融消费者注意风险。

一家地方性商业银行信用卡中心就发布了多条诈骗套路,主要为信用卡逾期诈骗、代还信用卡诈骗、提升信用卡额度诈骗三类,提醒大家在春节假期用卡时提高警惕,避免不必要的损失。

结合龙年春节假期境外游人员增加的情况,多家银行也早早发布了境外用卡指南。1月底,农行就发布了境外用卡小贴士,针对境外用卡额度不足、境外收不到交易提示、外币芯片卡卡片未激活、交易密码输入错误、境外交易未打开、卡片被暂停交易、支付限额过低等问题给出了解决办法。

油日”活动,符合条件的用户可以领取满200元减20元、满100元减5元的石化钱包充值优惠券。优惠券领取的7天内有效。

和旅游线上平台合作,也是银行的选择之一。中国银行信用卡推出“携程快捷支付营销活动”,包括首绑立减8元、全额立减及随机立减;光大银行信用卡中心“流动中的春节”板块中推出酒店携程可享1元购满500元减50元优惠权益。

近段时间,我国不断优化签证政策,这也催热了境外游,银行方面的优惠活动也积极跟上。如,交通银行信用卡推出“新春境外游”福利活动,包括境外线下消费返10%刷卡金、VISA卡享达标最高返100美元以及超V卡Visa版每月额外最高返100美元等,三重活动同享最高得380元人民币+200美元的返现福利。

另外,近年来,各家银行都有推出“账户安全锁”这一功能。如果持卡人担心自身账户安全,可以根据自身的用卡习惯、生活支付场景等各类金融需求,使用“账户安全锁”为账户和设备上加上几把可靠的“锁”,在保障资金安全的同时,实现随时随地即开即用、即锁即控。

工行就支持用户在手机银行APP上的“账户安全锁”功能设置境外锁、地区锁、夜间锁、境外无卡支付锁、限额锁以及闪付免密锁,用户可以为自身名下所有卡片以及信用卡副卡设置“账户安全锁”。以境外锁为例,该功能启用后,用户无法在境外进行ATM机取现和POS机刷卡消费,不过用户可以选择3个国家或地区不受境外锁限制。

记者 杨芳/文 吴畅/制图

台州首笔 银行办理企业外债登记业务落地

2月6日,银行办理外债登记系统开放第一天,在国家外汇管理局台州市分局、建设银行浙江省分行指导下,建设银行台州分行为天台一家非金融企业办理了台州首笔、全省建行系统首笔全口径跨境融资宏观审慎模式下外债登记,金额为138万美元。

“没想到这么快就在你们银行做好了外债登记,年前资金就能到了,太方便了!”天台一家企业负责人对建设银行台州分行的服务连连称赞。

据了解,为响应支持浙江地区开放型经济高质量发展,进一步促进跨境贸易投资便利化,国家外汇管理局浙江省分局出台了《浙江省跨境贸易

投资高水平开放试点实施细则》,在全辖开展跨境贸易投资高水平开放试点。试点地区符合条件的非金融企业借用外债,可直接在银行办理相关登记手续。

近年来,建设银行台州分行坚持党建引领、文明领航,以参与国际竞争为突破,统筹用好国内国际两种资源、两个市场,积极拓宽企业融资渠道,稳步扩大信贷供给,降低企业融资利率,彰显大行责任担当。

下阶段,建设银行台州分行将持续提升跨境贸易投资便利化水平和外汇管理服务实体经济能力,助力台州高质量发展。 通讯员 刘伟

校银携手送关怀,新春慰问暖人心

“老人家,最近身体怎么样,生活上有什么困难尽管和我们说。”近日,在浙江省委党校的精心组织和联络协调下,泰隆银行台州天台街头小微支行走进天台街头镇丰源村,开展困难群众春节慰问活动。

在春节来临之际,为传承和弘扬敬老爱老的优良传统,浙江省委党校副校长胡云祥、省委党校派驻街头镇农村指导员陈抒纾、泰隆银行台州天台街头小微支行的党员先锋队成员一行人,先后来到结对帮扶的丰源村看望困难群众、独居老人等。

在丰源村,大家详细了解困难群众家庭成员的身体状况及家庭生活情况、

存在的具体困难等,关切询问独居老人的生活起居和健康状况,叮嘱老人要添衣保暖,并送上慰问金和米、油等实用的慰问品,切实将关心关爱送到群众心坎上。

“实在是太感谢你们了!这么大老远地到家里来看我,又带了这么多东西。”一位独居老人言语间是满满的感谢。

据悉,此次慰问共为30户困难群众送去3万元慰问金和30份慰问品。

未来,泰隆银行台州分行将持续深化党建引领,坚持人民金融底色,推动公益走深走实,用心、用情、用力助推乡村振兴。 记者 杨芳

普及金融知识,守好群众“钱袋子”

工行台州湾新区支行举办新春主题活动



春节将至,为营造欢乐祥和的新春节日氛围,工行台州湾新区支行在“工行驿站”举办“巧手剪窗花,快乐迎新年”主题活动,为市民送上诚挚的新春祝福。

一张红纸,一把剪刀,就能表现千变万化的自然形态。活动中,该行工作人员耐心讲解剪纸的基本步骤与注意事项,为大家示范剪纸技法。在剪窗花的同时,该行工作人员穿插了反诈

宣传环节,尤其针对老年人投资理财诈骗案例,进行了详细讲解,提醒大家要提高警惕,切勿轻信陌生人的投资建议和投资诱惑。

今后,工行台州湾新区支行将持续以中华优秀传统文化为载体,以趣味课堂等形式积极开展金融知识宣讲普及,强化反诈意识与识别能力,不断提升周围居民的自我保护意识,守好群众“钱袋子”。 通讯员 赵越 文/图